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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   Πόρος, 6 Οκτωβρίου 2025 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ     Αρ. Πρωτ.: -5842- 

ΔΗΜΟΣ ΠΟΡΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΜ. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

Ταχ. Δ/νση: Πλ. Καραμάνου 7 

Ταχ. Κώδικας: Πόρος 180 20 

Πληροφορίες: Φ. Πρωτόπαπα 

Τηλ.: 2298320514 

e-mail: f.protopapa@poros.gr   

 

 

ΠΡΟΣ: 

(με ηλεκτρονική αλληλογραφία) 

1. κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους 
2. κ. Δήμαρχο 
3. κ. Γενική Γραμματέα  
 

 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Σας προσκαλώ στην 27η τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου που θα 

πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 10 Οκτωβρίου 2025 και ώρα 17:00 στη 

αίθουσα εκδηλώσεων του κτηρίου Συγγρού, σύμφωνα με i) τις διατάξεις του ά. 67 

του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/7.6.2010) όπως αντικαταστάθηκε με το ά. 74 του Ν. 
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4555/2018 (ΦΕΚ 133/A/19.7.2018) και τροποποιήθηκε με το ά.6 του Ν. 5056/2023 ii) 

τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου (Απόφαση Δ.Σ. 89/2011), iii) 

την υπ’ αριθμ. 98 και με αρ. πρωτ. 8182/26.1.2024 Εγκύκλιο του ΥΠΕΣ 

(ΑΔΑ:9ΝΚ846ΜΤΛ6-Π6Λ), για συζήτηση και λήψη Απόφασης στα παρακάτω θέματα 

της ημερήσιας διάταξης: 

 

1. Έγκριση 4ης Τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος έτους 2025. 

2. Λήψη Απόφασης για ανανέωση της μίσθωσης του Ισογείου καταστήματος, μεταξύ 

του Δήμου Πόρου και του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Πόρου.  

3. Λήψη Απόφασης επί εισήγησης της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης & 

Προβολής για τη συμμετοχή του Δήμου Πόρου σε διεθνείς τουριστικές εκθέσεις 

(Απόφαση 9/2025). 

4. Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για κατάθεση αγωγής διατάραξης – προσβολής 

νομής και αιτήσεως ασφαλιστικών μέτρων με αίτημα προσωρινής διαταγής.(Άλσος 

Παπαντωνίου). 

 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. 

 Ιωάννα Γρίβα 
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ΠΡΑΚΤΙΚΑ  

27ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

ΤΗΣ 10ης-10-2025 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 

 

Πρόεδρος (κα Ιωάννα Γρίβα): Καλησπέρα σε όλους. Ξεκινάει η 27η τακτική 

συνεδρίαση, του Δημοτικού Συμβουλίου. Να πάρουμε παρουσίες. Γρίβα Ιωάννα, 

παρούσα. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή, απουσιάζει. Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Παρών. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Παρών. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Παρών. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Παρών.  

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Παρών. 
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Πρόεδρος: Ο κύριος Δημητριάδης, απουσιάζει. Η κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Η κυρία Καραμάνη, απουσιάζει. Έχει ενημερώσει. Ο κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Παπαχρήστου. 

κ. Παπαχρήστου: Παρών. 

Πρόεδρος: Και η κυρία Ροή. 

κα Ροή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Έχουμε την απαρτία που απαιτείται.  

Παρών ο Δήμαρχος και η Γενική Γραμματέας. 

Έχετε ανακοινώσεις; 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  

 

Δήμαρχος (κ. Γεώργιος Κουτουζής): Ναι, καλησπέρα και από μένα. Θέλω να 

υπενθυμίσω , να επαναλάβω, σε αυτούς που μας βλέπουν ότι, έχει αναρτηθεί κιόλας. 

Υπεγράφει την περασμένη βδομάδα, το μνημόνιο συνεργασίας, με το Πολεμικό 

Ναυτικό, για τριακονταετή (30) παράδοση στο Δήμο Πόρου, προς χρήση των 

αθλητικών εγκαταστάσεων, του γηπέδου και των βοηθητικών χώρων. Με τριετή 

υποχρέωση, από την υπογραφή, για την επισκευή των αθλητικών εγκαταστάσεων. 

Τώρα, ξεκινάει ένας αγώνας δρόμου, να βρεθούν ο τρόπος και η χρηματοδότηση, για 

να φτιαχτεί το γήπεδο.  

κα Ροή: Να κάνω μια ερώτηση εγώ; 

Πρόεδρος: Ναι, κυρία Ροή. 

κα Ροή: Για τους ναυταθλητικούς ομίλους, έχουμε πει κάτι; Είναι μέσα στα… 

Δήμαρχος: Κοιτάξτε, με τους … 
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κα Ροή:... σχέδια αυτά; 

Δήμαρχος: Με τους ναυταθλητικούς ομίλους, επειδή υπήρχε πρόβλημα, έχουμε 

κάνει ένα μνημόνιο, όπως κάναμε τις περασμένες δεκαετίες, για ολιγοετή χρήση. Εγώ 

θα εκμυστηρευτώ δημόσια ότι, μέσα στα σχέδια μας είναι να επανέλθουμε και να 

ζητήσουμε για πολυετή χρήση κι εκεί πέρα. Για να μπορέσουμε να κάνουμε έργα και 

αναβαθμίσεις, σε αυτούς τους χώρους. Μετά και τις εξελίξεις, που θα έρθουν στο 

κέντρο προπαιδεύσεως και της χρήσης του, που θα αλλάξουν σιγά σιγά.  

κ. Λίτσας: Να τοποθετηθώ κι εγώ… 

Πρόεδρος: Υπάρχει κάποια… Ναι. 

κ. Λίτσας:... να τοποθετηθώ κι εγώ λίγο. Να ρωτήσω λίγο, για την επισκευή και την 

ανακατασκευή. Όλα αυτά. Είστε σίγουροι ότι, με το μνημόνιο μπορεί να επιτευχθεί 

αυτό, χωρίς να υπάρχει κάποια άλλη, προγραμματική σύμβαση; Και το κόστος, θα 

έρθει από την Περιφέρεια στο Δήμο; Από το Υπουργείο Εθνικής Αμύνης στο Δήμο κι 

εμείς θα χειριστούμε τα χρήματα εμείς; Εννοώ ο Δήμος. 

Δήμαρχος: Ναι. 

κ. Λίτσας: Πως είναι το σκεπτικό; 

Δήμαρχος: Υπήρχε προφορική συμφωνία με τον Υπουργό, να το φτιάξει το Πολεμικό 

Ναυτικό και χωρίς μνημόνιο συνεργασίας. Όπως γινόταν παλιά. Επειδή όμως εμείς, 

από πέρυσι είχαμε ξεκινήσει και κάναμε προσπάθειες για να γίνει και ένα μνημόνιο, 

το έχουμε αυτό επί πρόσθετα, που  και αν δεν γίνει με τον εκάστοτε Υπουργό, εμείς 

έχουμε το δικαίωμα και την υποχρέωση μέσα σε τρία χρόνια να έχουμε ολοκληρώσει 

τα έργα. Και μετά, βάση του μνημονίου και με οτιδήποτε τρόπο διαλέξουμε να 

φτιαχτεί, μετά θα γίνουν ότι λέει ο νόμος. Η προγραμματική σύμβαση για 

χρηματοδότηση, μεταξύ του Πολεμικού Ναυτικού, του Δήμου  και του φορέα 

χρηματοδότησης.  

κ. Λίτσας: Άρα, εσείς μέσα στο τριετές πλάνο, έχετε σκεφτεί ότι, ενδεχομένως, θα 

έχουμε μια χρηματοδότηση. Και σαν Δήμος πλέον, θα μπούμε στη διαδικασία αυτή. 

Κάπως έτσι; 
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Δήμαρχος: Είναι και αυτό. Αλλά το πρώτο, που ισχύει και μέχρι τώρα που μιλάμε, 

είναι και η δέσμευση του Υπουργού. Το οποίο μας διευκολύνει από διαδικασίες. 

κ. Λίτσας: Μακάρι. 

κα Κανατσίδη: Να κάνω κι εγώ μία ερώτηση; (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Ναι, κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Μήπως, κύριε Δήμαρχε, έχετε κάποια πληροφόρηση τι θα γίνει μετά 

τη διακοπή λειτουργίας του κέντρου εκπαίδευσης, με τις εγκαταστάσεις; Γιατί είναι 

πολύ κοντά το χρονικό διάστημα, που θα… 

Δήμαρχος: Ναι. Δεν έχει ανακοινωθεί. 

κα Κανατσίδη: Δεν λέω αν έχει ανακοινωθεί. Μήπως έχετε κάποιες, off the record. 

Δήμαρχος: Ναι, η πληροφόρηση και η προσπάθεια που γίνεται από το Πολεμικό 

Ναυτικό είναι να το χρησιμοποιήσουν για θέρετρο διακοπών. Εμείς, θα κάνουμε μια 

συνεδρίαση, το επόμενο διάστημα, μπορεί κι ευρύτερη συνέλευση. Όπου θα κάνουμε 

ένα παράρτημα ή μια απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου επίσημα, να ζητήσουμε,  εμείς 

από το Υπουργείο, αυτά τα οποία συμφέρουν τον Πόρο. Που εμείς θα αποφασίσουμε.  

κα Ροή:... κάτι να γινόταν…(ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Ναι, εντάξει. Εμένα η γνώμη μου είναι ότι, πρέπει να συμφωνήσουμε και 

να πάρουμε μια απόφαση, να την πάμε στον Υπουργό, που πρέπει, αν τελικά είναι 

να φύγει η προπαίδευση όπως λέγεται, που μάλλον θα φύγει. Είναι των 

συμφερόντων, να είναι η σχολή των αξιωματικών. Αυτοί, οι ιθύνοντες, λένε ότι είναι 

δύσκολο από πολλές πλευρές. Εμείς θα το παλέψουμε και θα δούμε στο τέλος τι θα 

γίνει. Θα γίνει διαβούλευση, μεταξύ των φορέων και του Δημοτικού Συμβουλίου, για 

να καταλήξουμε.  

Πρόεδρος: Υπάρχει κάποια άλλη ανακοίνωση, ερώτηση; 

Ωραία, επομένως μπορούμε να προχωρήσουμε στα θέματα. 
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ΘΕΜΑ 1ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΤΕΤΑΡΤΗΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ 

ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ 2025 

 

Πρόεδρος: Πρώτο θέμα, για σήμερα είναι η τέταρτη, η έγκριση της τέταρτης 

τροποποίησης του Τεχνικού Προγράμματος για το 2025. Το εισηγείται, ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι. Εισηγούμαι προς ψήφιση την τέταρτη τροποποίηση Τεχνικού 

Προγράμματος. Κι έχει να κάνει και γίνεται για να βάλουμε μέσα στο τεχνικό 

πρόγραμμα, να εγγράψουμε, μετά από την προγραμματική σύμβαση που 

υπογράφηκε, μεταξύ του Δήμου και της Περιφέρειας, για το έργο της Χριστοδούλου 

Μέξη, τις 510.000€. Για να μπορούμε μετά από αυτή την εξέλιξη, να πάμε για 

διαγωνισμό και εκτέλεση του έργου. Έτσι, αν δείτε σε ένα πεδίο, έχει εγγραφεί το 

συγκεκριμένο έργο. Και εισηγούμαι, την ψήφιση της τροποποίησης του Τεχνικού 

Προγράμματος.  

Πρόεδρος: Είναι απαραίτητη, για να προχωρήσουμε μετά στην αναμόρφωση του 

προϋπολογισμού. Υπάρχει κάποια…; Ναι, κύριε Λίτσα. 

κ. Λίτσας: Ναι, αν μου επιτρέψετε, κυρία Πρόεδρε και κύριοι συνάδελφοι. Θα σας 

παραδώσουμε και εγγράφως βέβαια και για το πρώτο και για το υπόλοιπο θέμα. Θα 

σας διαβάσω λίγο για το πρώτο θέμα ότι, η παράταξη μας καταρχάς θα ψηφίσει ναι.  

Ωστόσο, είμαστε υποχρεωμένοι να επισημάνουμε ότι, μετά από δύο χρόνια που είστε 

στη διοίκηση του Δήμου, δεν έχετε καταφέρει, ούτε μια φορά, να φέρετε στο ΔΣ τη 

σωστή εισήγηση ή την έγκριση ή τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος. Παρόλο 

που εμείς, κάθε φορά, σας επισημαίνουμε τις σχετικές διατάξεις.  

Αναφορικά, ειδικά για την πρώτη έγκριση του Τεχνικού προβλήματος, ε 

Προγράμματος, συγνώμη, 28/11 του ‘24, είχαμε επισημάνει ότι, κακώς το είχαμε 

φέρει στη Δημοτική Επιτροπή και κακώς εισήχθη στο ΔΣ, με εισήγησή της.  

Κατά την τροποποίηση της πρώτης, όπως είπαμε 24/2 του ‘25, είχαμε επισημάνει 

επίσης ότι, από την εισήγησή σας, έλειπε η αναφορά της συμφραζόμενης διάταξης, 

που αφορά τις τροποποιήσεις του Τεχνικού Προγράμματος, όπως αναφέρονται στα 

άρθρα του νόμου του 2006. Στην δεύτερη τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος, 

14/3 του ΄25, επικαλεστήκατε, ναι μεν, την ανωτέρω διάταξη, που σας είχαμε πει, 
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ωστόσο παραθέσατε ένα τελείως άσχετο κείμενο, που έχει και ένα συγκεκριμένο 

νούμερο, θα το δείτε και καλό είναι να γραφτεί στα πρακτικά. Την τρίτη τροποποίηση, 

που φέραμε 7/7 του ΄25, παραθέσατε ξανά, τελείως άσχετο κείμενο, εκείνο της 

παραγράφου 5, του νόμου 3463 του 2006.  

Σήμερα λοιπόν, στην τέταρτη τροποποίηση, καταφέρατε και πάλι να φέρετε προς 

ψήφιση το θέμα, με λάθος εισήγηση, αφού πάλι δεν υπάρχει επίκληση, της ανωτέρας 

διάταξης, αναφορικά με τη διαδικασία τροποποίησης. Οπότε, οφείλουμε να σας τα 

επισημάνουμε, αυτά.  

Πρόεδρος: Δεν θα μπω στην ουσία της εισήγησης, γιατί δεν είναι αρμοδιότητα μου. 

κ. Λίτσας: Ωραία. 

Πρόεδρος: Αλλά, πάντως το αρμόδιο όργανο είναι το Δημοτικό Συμβούλιο και έχει 

έρθει σωστά. Δεν έχουμε σε αυτό αντίρρηση, δεν έχετε αντίρρηση; 

κ. Λίτσας: Ναι, δεν έχουμε… 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Λίτσας:... απλώς, δεν έχουμε την διάταξη… 

Πρόεδρος: Σωστή η εισήγηση λες. Εντάξει, αυτό είναι διαφορετικό.  

κ. Λίτσας:...οφείλουμε να το πούμε. 

Πρόεδρος:  Ωραία, επομένως θα ψηφίσετε ναι, είπατε.  

Να το πάμε ομόφωνα, λοιπόν; Έχει κάποιος αντίρρηση;  

Ωραία, ομόφωνα το πρώτο1. 

 

 

 

                                            
1 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό  90/2025 και ΑΔΑ: ΨΖΩΩΩΞΝ-ΞΒ8   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%96%CE%A9%CE%A9%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9E%CE%928
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ΘΕΜΑ 2ο:  ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΤΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΤΟΥ 

ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ, ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΠΟΡΟΥ 

 

Πρόεδρος:  Δεύτερο θέμα. Λήψη απόφασης, για ανανέωση της μίσθωσης του 

ισογείου καταστήματος, μεταξύ του Δήμου Πόρου και του Δημοτικού Λιμενικού 

Ταμείου Πόρου. Το εισηγείται ο κύριος Ροΐδης. Ως αρμόδιος εντεταλμένος Δημοτικός 

Σύμβουλος για την ακίνητη περιουσία.  

κ. Ροΐδης: Καλησπέρα. Λοιπόν, εισηγούμαι για εκ νέου μίσθωση του κτιρίου, όπου 

στεγάζεται το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο. Σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, κατ’ 

εξαίρεση, με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, επιτρέπεται η μίσθωση χωρίς 

δημοπρασία, όταν το μηνιαίο μίσθωμα δεν υπερβαίνει τα 2.000€.   

Λοιπόν, έτσι η Επιτροπή εκτίμησης των ακινήτων, μετά από 15/9/2025 πρακτικό της,  

καθόρισε το ποσό της μίσθωσης στα 1.500€, μηνιαίως.  

Λαμβανομένου υπ’ όψιν ότι, ο Δήμος μας, ήδη από το έτος 2015, έχει προβεί σε  

απευθείας εκμίσθωση του ισογείου καταστήματος, που έχει στην κυριότητά του, προς 

το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο, για χρονικό διάστημα δέκα (10) ετών. Έτσι, έως τις 

31/8/2025, χωρίς όλα αυτά τα χρόνια, να υπάρξει κάποιο οποιοδήποτε πρόβλημα 

στη μίσθωση αυτή.  

Λοιπόν, εγώ προτείνω:  

1) Να λάβουμε απόφαση για την ανανέωση της υφιστάμενης μίσθωσης, για το 

χρονικό διάστημα, επιπλέον δώδεκα (12) έτη, από 1/9 του 2025 έως 31/8/2037. 

2) Το μηνιαίο μίσθωμα να καθοριστεί στο ποσό των 1.500€, σύμφωνα με την από 

15/9 του 2025, πρακτικό της Επιτροπής Ακινήτων.  

3) Την κοινοποίηση της απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου, προς το Δημοτικό 

Λιμενικό Ταμείο, προκειμένου να εγκρίνει το Δημοτικό Συμβούλιο.   

Και τέλος, την εξουσιοδότηση προς τον Δήμαρχο, για την υπογραφή του 

συμφωνητικού ανανέωσης της μίσθωσης.  
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Πιστεύω ότι, η αύξηση αυτή είναι λογική μετά από δέκα (10) χρόνια και ότι είναι 

προσιτή και το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο έχει τη δυνατότητα να ανταπεξέλθει σε αυτό.  

Σύμφωνα και με την εκτίμηση και  με την έρευνα αγοράς που έχουμε κάνει στα σχετικά 

κτίρια και την ευρύτερη γειτονία.  

Πρόεδρος: Ωραία.  

κ. Ροΐδης: Θα παρακαλέσω, για την ψήφισή του.  

Πρόεδρος: Ευχαριστούμε, κύριε Ροΐδη. 

Υπάρχει κάποια τοποθέτηση, σχετικά με το δεύτερο θέμα; Όχι. 

Θα ψηφίσουμε ναι, δηλαδή σε αυτό; Οπότε και το δεύτερο θέμα, ομόφωνα; 

Συγχαρητήρια κύριε Μουτζουβή, έχετε κτίριο. Συνεχίζεται να παραμένετε εκεί.  

Ομόφωνα, λοιπόν και το δεύτερο2.  

 

ΘΕΜΑ 3ο: ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΠΙ ΕΙΣΗΓΗΣΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ 

 

Πρόεδρος: Τρίτο. Λήψη απόφασης επί εισήγησης Τουριστικής Επιτροπής 

Ανάπτυξης και Προβολής, για τη συμμετοχή του Δήμου Πόρου σε διεθνείς τουριστικές 

εκθέσεις. Θα το εισηγηθεί ο κύριος Μάνεσης. Στην εισήγηση, υπήρχε μια λάθος 

αναφορά σε διαφημίσεις, ενώ είναι συμμετοχή σε έκθεση. Απλά, το λέω, πριν την 

εισήγηση του κυρίου Μάνεση. Κύριε Μάνεση. 

κ. Μάνεσης: Η Τουριστική Επιτροπή, αποφάσισε να συμμετάσχει ο κύριος 

Ευάγγελος Ταρταράκης, ως  Αντιπρόεδρος της Τουριστικής Επιτροπής, στην έκθεση 

World Travel Market, στο Λονδίνο, τώρα αρχές Νοεμβρίου του ‘25. Εντάξει, η World 

Travel Market αποτελεί και αυτή, μία από τις μεγαλύτερες τουριστικές εκθέσεις και 

                                            
2 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 91/2025 και ΑΔΑ: 9ΤΩΦΩΞΝ-ΦΔ9   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%A4%CE%A9%CE%A6%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A6%CE%949
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είναι επιβεβλημένη η συμμετοχή του Πόρου, ως συν εκθέτη στο περίπτερο της 

Περιφέρειας Αττικής.  

Κάποια πράγματα, που έχουν γίνει τώρα το τελευταίο διάστημα.   

Φιλοξενήθηκαν μέλη, του τηλεοπτικού συνεργείου του διεθνώς… του γερμανικού 

καναλιού Mare TV. Και θα φτιάξουν ένα documentaire (ντοκιμαντέρ) για τον Πόρο και 

τους, κάποιους πολίτες και τα λοιπά. Αυτό το documentaire (ντοκιμαντέρ) θα 

προβληθεί το 2026. 

Ξεναγήθηκε ο διευθυντής του βελγικού ταξιδιωτικού περιοδικού Travel Magazine, ο 

οποίος και αυτός θα δημοσιεύσει εκτενές αφιέρωμα για τον Πόρο, του επόμενους 

μήνες.  

Σε συνεργασία με το… της Κίνας, επισκέφτηκαν το νησί δεκαέξι (16) κινέζοι, οι οποίοι 

θέλουν να προωθήσουν το νησί, ως γαμήλιο προορισμό. Τους πήγαμε στο Ρολόι, 

στον Άγιο Αθανάσιο. Μαγεύτηκαν από το νησί και υποσχέθηκαν ότι, θα το 

προωθήσουν δυναμικά.  

Κάποια στατιστικά στοιχεία, από το ιντερνετικό κομμάτι. 

Ο επίσημος λογαριασμός στο Instagram, Poros Island Official, σημείωσε αύξηση 

15% στους followers, με σημαντική αλληλεπίδραση και συμμετοχή κοινού. Επίσης, 

δημιουργήθηκαν πάνω από εβδομήντα (70) stories, που αποδεικνύουν τις ομορφιές 

και τα δρώμενα του νησιού, ενώ αυξήθηκε και η αποστολή υλικού από τους χρήστες.   

Η επίσημη ιστοσελίδα, VisitPoros.com, κατέγραψε αύξηση επισκεψιμότητας +21,6% 

στο τρίμηνο 1/7 με 30/9, σε σύγκριση με το 2024.  

Και μας έχουν καλέσει, επανειλημμένα, πολίτες οι οποίοι εντυπωσιάστηκαν από τη 

διαφήμιση του Πόρου, στο περιοδικό ready2Board Magazine. Το οποίο διανέμεται 

δωρεάν, σε πάνω από σαράντα (40) σημεία, εντός του αεροδρομίου Αθηνών, πολλοί 

το παίρνουν μαζί και στο ταξίδι στους διάφορους προορισμούς.  

Βέβαια, επειδή έχουμε εμπειρία από τους τουρίστες, πολύ καλή η διαφήμιση κλπ, 

αλλά πρέπει να… κάθε χρόνο…  υπάρχει η ανάγκη για αναβάθμιση των υποδομών.  

Καλύτερη σύνδεση των… ειδικά, των τουριστικών σημείων Νεωρίου και Ασκελίου με 

το κέντρο του Πόρου. Οπότε, ελπίζουμε του χρόνου να υπάρχει το λεωφορείο.  

http://visitporos.com/
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Πεζοδρόμια, όπου γίνεται και καλύτεροι φωτισμοί, ώστε να αισθάνονται ασφάλεια οι 

τουρίστες. Όλα αυτά, θα κάνουν τους τουρίστες να ξανά έρθουν πάλι, να μας 

επισκεφτούν πάλι, ως προορισμό. Αυτά. 

Πρόεδρος: Ωραία. Επομένως, σχετικά τώρα ψηφίζουμε για τη συμμετοχή μας στη 

διεθνή έκθεση… 

κα Κανατσίδη: Συγνώμη, να κάνω μια ερώτηση… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Ναι, απλά λίγο, επειδή ξέφυγε από το θέμα ο κύριος Μάνεση, έκανε μια 

γενικότερη ενημέρωση. Το θέμα μας είναι, η συμμετοχή μας στο… στην έκθεση του 

Λονδίνου, με εκπρόσωπο τον κύριο Ταρταράκη.  

κα Κανατσίδη: (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Ναι, βεβαίως, θα σας αφήσουμε. Ορίστε. 

κα Κανατσίδη: Κύριε Μάνεση, η αύξηση αυτή, στην οποία αναφέρεστε, από που 

προκύπτει; Πως, από που πήρατε τα στοιχεία της αύξησης;        

κ. Μάνεσης: Εντάξει, διαχειριστής του site είναι ο κύριος Τάσος Φιακάς 

κα Καντσίδη: Απ’ το; 

κ. Μάνεσης: Τάσος Φιακάς. 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

κ. Μάνεσης: Ο οποίος μας έδωσε τα στοιχεία αυτά.  

κα Κανατσίδη: Που είναι η αύξηση; Στις προβολές; 

κ. Μάνεσης: Στην επισκεψιμότητα. Ναι, στις προβολές.  

κα Κανατσίδη: Στις προβολές. Όχι στην… δεν προκύπτει από κάπου η 

επισκεψιμότητα, η φυσική. 

κ. Μάνεσης: Εντάξει, υπάρχουν κάποιοι παράμετροι, οι οποίοι υπολογίζουν, δηλαδή 

είναι οι μοναδικοί επισκέπτες κλπ. Αυτά τα… 

κα Κανατσίδη: Αυτά τα…Η αύξηση που είπατε, που αναφερθήκατε όμως, αφορά 

την επισκεψιμότητα στο site. 
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κ. Μάνεσης: Την επισκεψιμότητα  στο site, ναι. Στο site.  

κα Κανατσίδη: Ναι, στο site. Okay, εντάξει, τίποτα άλλο. 

Πρόεδρος: Υπάρχει κάποιο ερώτημα ή  τοποθέτηση, σχετικά με αυτό το θέμα;  

Ομόφωνα κι αυτό, λοιπόν; 

Επομένως και το τρίτο, ομόφωνα3.  

 

ΘΕΜΑ 4ο: ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΓΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗ 

ΑΓΩΓΗΣ ΔΙΑΤΑΡΑΞΗΣ ΠΡΟΣΒΟΛΗΣ ΝΟΜΗΣ ΚΑΙ ΕΤΗΣΙΩΝ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΜΕ ΑΙΤΗΜΑ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΔΙΑΤΑΓΗΣ 

 

Πρόεδρος: Στο τέταρτο, έχω κόλλημα εγώ. Οπότε κυρία Κανατσίδη θα μπορούσατε 

να το εισηγηθείτε; Ευχαριστώ. 

Θέλετε να σας δώσω, την έχετε, να σας το…; Την εισήγηση. 

Προεδρεύουσα (κα Κανατσίδη): Την εισήγηση, να μου την δώσετε, ναι. 

Το θέμα είναι, καθορισμός αμοιβής δικηγόρου, για κατάθεση αγωγής, διατάραξης 

προσβολής νομής και ετήσιων ασφαλιστικών μέτρων, με αίτημα προσωρινής 

διαταγής.  

Την εισήγηση, θα την κάνει ποιος; Ο κύριος Δήμαρχος. Ορίστε κύριε Δήμαρχε, σας 

ακούμε. 

Δήμαρχος: Ναι. Σύμφωνα με την εξέλιξη, της συγκεκριμένης υπόθεσης και 

λαμβάνοντας υπόψιν, την απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, την ομόφωνη 

απόφαση, 

1) την παραδοχή της από 12/9 του ‘25, γνωμοδότηση του δικηγόρου Αθηνών της 

κυρίας Αικατερίνης Μώρου, 

                                            
3 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 92/2025 και ΑΔΑ: 92Γ6ΩΞΝ-ΩΝΤ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/92%CE%936%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A9%CE%9D%CE%A4
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2) την παραδοχή της εντολής και της πληρεξουσιότητας προς την άνω δικηγόρο, 

προκειμένου να προβεί:  

1ον, στην κατάθεση αγωγής διατάραξης προσβολής της νομής, με τη δυνατότητα να 

γίνει και σώρευση αιτήματος αποζημίωσης. Η κατάθεση θα γίνει στη γραμματεία του  

Περιφερειακού Πρωτοδικείου Πόρου, με προθεσμία εκατόν είκοσι ημερών (120), για 

το κλείσιμο του φακέλου και άλλες δεκαπέντε  μέρες (15), για την προσθήκη 

αντίκρουση.  

2ον, στην κατάθεση αιτήσεως ασφαλιστικών μέτρων διατάραξης και νομής και 

παράλειψής της στο μέλλον. Με ταυτόχρονη υποβολή αιτήματος προσωρινής 

διαταγής και συζήτησης προσωρινής διαταγής, κατά την ορισθείσα ημερομηνία 

συζήτησης ή σε όποια μετ’ αναβολή, ενώπιον του Περιφερειακού Πρωτοδικείου 

Πόρου. 

3ον, την υποβολή της από 12/9/’25 προσφορά, της κυρίας Αικατερίνης Μώρου, στο 

Δημοτικό Συμβούλιο για τον καθορισμό αμοιβής, σύμφωνα με τις διατάξεις περιόδου 

3 της παραγράφου 1, του άρθρου 72 του νόμου 3852 του ‘10, όπως τροποποιήθηκε 

με το νόμο 4795 του ‘21 και ισχύει σε συνδυασμό με τις διατάξεις της παραγράφου 3 

του άρθρου 281, του νόμου 3463 του 2006, όπως αποποιήθηκε και τα λοιπά.  

Κατόπιν των ανωτέρω, εισηγούμαι τον καθορισμό της αμοιβής της ως άνω 

δικηγόρου, προκειμένου:  

α), να καταθέσει αγωγή διατάραξης προσβολής της νομής, με τη δυνατότητα 

σώρευσης αιτήματος αποζημίωσης και   

β), να αναθέσει αίτηση ασφαλιστικών μέτρων διατάραξης της νομής και παράλειψης 

στο μέλλον. Με ταυτόχρονη υποβολή αιτήματος προσωρινής διαταγής καθώς και να 

συζητήσει αυτή. Όπως ορίζεται στην υπ’ αριθμό 163 του ‘25, απόφαση Δημοτικής 

Επιτροπής, στο συνολικό ποσό των 3.300 €, ήτοι 1.560 € για την πρώτη ενέργεια και 

1.810 € για την δεύτερη ενέργεια. Και στις δύο περιπτώσεις συμπεριλαμβάνεται το 

ΦΠΑ. Σύμφωνα με την οικονομική της προσφορά.  

Και αιτούμαι την ψήφιση της προσφοράς της και την ανάθεση στη δικηγόρο. 

Προεδρεύουσα (κα Κανατσίδη):  Αν δεν έχει κάποιος άλλος να πει κάτι, θέλω κυρία 

Πρόεδρε, θέλω να κάνω μία παρατήρηση. Στην εισήγηση του Δημάρχου.  
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Λοιπόν, όπως επισημάναμε και κατά τη συζήτηση του θέματος της Δημοτικής 

Επιτροπής, απόφαση 163 του ‘25, η γνωμοδότηση που τέθηκε υπόψιν του Δήμου, 

επιβεβαιώνει για άλλη μια φορά όσα έχουμε τονίσει κατά τη συζήτηση των τεσσάρων 

προηγούμενων αποφάσεων, που έχουν εγκρίνει, τα αρμόδια όργανα για το ίδιο θέμα, 

από τον Απρίλιο έως σήμερα.  

Δύο αποφάσεις Δημοτικής Επιτροπής και δύο αποφάσεις Δημοτικού Συμβουλίου. 

Ειδικότερα, ενώ ο Δήμος έχει κερδίσει τη δίκη για το ακίνητο κι αυτό θα έπρεπε να 

έχει τεθεί σε κοινή χρήση ήδη από τις αρχές του χρόνου, εσείς αφήνετε τον αντίδικο 

να τον χρησιμοποιεί, κωλυσιεργώντας και φέρνοντας, κάθε φορά, στα αρμόδια 

όργανα την έγκριση διαφορετικών αποφάσεων, που κάθε μία διαψεύδει τις 

προηγούμενες και τις αντίστοιχες γνωμοδοτήσεις της δικηγόρου, που χειρίζεται την 

υπόθεση. Και εν τέλη, καμία γνωμοδότηση δεν επιφέρει κανένα πραγματικό 

αποτέλεσμα υπέρ του Δήμου.  

Στη γνωμοδότηση, για την οποία σήμερα καλούμαστε να εγκρίνουμε αμοιβή, η 

δικηγόρος εισηγήθηκε την ανάληψη ενεργειών, τις οποίες δεν είχε εισηγηθεί στις 

προηγούμενες δύο γνωμοδοτήσεις της. Κι όπως είχε κάνει και τις δύο προηγούμενες 

φορές, παρουσίαζε τις ενέργειες που προτείνει σήμερα, ως δήθεν τις μοναδικές και 

τις ενδεδειγμένες για την αντιμετώπιση του θέματος, χωρίς και πάλι να τις εντάσσει 

σε κάποιο σαφές πλαίσιο, που θα οδηγήσει στην απομάκρυνση του αντιδίκου από το 

χώρο.  

Επίσης, δεν αναλύει, επαρκώς, το νομικό πλαίσιο πάνω στο οποίο βασίζονται οι 

ενέργειες που προτείνει. Με συνέπεια, να υπάρχει πλήθος νοηματικών κενών και 

αποριών. 

 Όπως, 1) αν εφαρμόζονται οι διατάξεις περί προστασίας των δημοσίων κτημάτων, 

2) στην περίπτωση που εφαρμόζονται, ποια διαδικασία είναι τελικά προτιμότερη, η 

διοικητική ή η αστική; 3) πως μπορεί, στην προκειμένη περίπτωση, να τεκμηριωθεί 

το κατεπείγον της υπόθεσης, 4) από ποιες διατάξεις προκύπτει η προθεσμία έως τα 

τέλη Νοεμβρίου, στην οποία αναφέρεται, 5) γιατί αναφέρεται στην καταβολή 

δικαστικού ενσήμου, ενώ σύμφωνα με το άρθρο 276 του Κώδικα Δήμων και 

Κοινοτήτων, οι ΟΤΑ απαλλάσσονται ρητά από αυτό.  
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Επιπλέον, θέτουμε το ερώτημα, αν ο Δήμος πρέπει να επιβάλει στον αντίδικο 

πρόστιμο, το οποίο ανάγεται σε αρκετές χιλιάδες ευρώ, για την αυθαίρετη χρήση του 

χώρου, από τις αρχές του έτους. Και αν ναι, γιατί δεν το έχετε κάνει και γιατί δεν το 

έχει εισηγηθεί η δικηγόρος.  Στο ερώτημα αυτό, αναμένουμε μια επίσημη απάντηση, 

κύριε Δήμαρχε.  

Η παράταξή μας, παρότι διαφωνεί με την ως άνω, σήμερα, κωλυσιεργία και την 

εσφαλμένη αντιμετώπιση της υπόθεσης, ψήφισε ναι, στην Δημοτική Επιτροπή. 

Καθώς, δεν μπορούμε να διαφωνήσουμε για την ανάληψη οποιασδήποτε ενέργειας.  

Ωστόσο, σε ότι αφορά την αμοιβή της δικηγόρου, την οποία καλούμαστε να 

εγκρίνουμε σήμερα, η παράταξή μας θα ψηφίσει όχι, καθότι πρόκειται για αμοιβή που 

έρχεται να προστεθεί σε ήδη εγκεκριμένη αμοιβή, για το ίδιο θέμα, οι οποίες θα 

μπορούσαν να έχουν αποφευχθεί, αν η υπόθεση είχε αντιμετωπιστεί ορθολογικά από 

την αρχή και αν δεν είχαν προηγηθεί αναθέσεις και εγκρίσεις αμοιβών, για σύνταξη 

γνωμοδοτήσεων οι οποίες δεν οδήγησαν σε κανένα απτό αποτέλεσμα.  

Αυτά από μας. Οπότε, εμείς θα ψηφίσουμε όχι.  

Δήμαρχος: Να απαντήσω, μπορώ; 

Προεδρεύουσα (κα Κανατσίδη):  Βεβαίως. 

Δήμαρχος: Θέλω να απαντήσω κυρία Κανατσίδη, σε αυτά που είπατε. Ότι, 

πηγαίνοντας πίσω στην υπόθεση, την υπόθεση την χειρίζεται η δικηγόρος, με την 

οποία είχατε κάνει τις πρώτες επαφές και τη σύμβαση εσείς, όταν ήσαστε δημοτική 

αρχή. Ακούστε. Δεν έχουμε αλλάξει δικηγόρο. 

Προεδρεύουσα (κα Κανατσίδη):   Όχι, μην συνεχίζεται. Όχι, η ίδια δικηγόρος είναι. 

Αλλά ξέρετε, οι δικηγόροι ενεργούν σύμφωνα με τις υποδείξεις του πελάτου τους.  

Δήμαρχος: Ωραία, οπότε ρίχνετε μομφή ότι, εγώ παρεμβαίνω στις αποφάσεις της 

δικηγόρου. 

Προεδρεύουσα (κα Κανατσίδη):  Καμία μομφή. Εγώ λέω τα πραγματικά 

περιστατικά. 
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Δήμαρχος: Εγώ, θέλω να δηλώσω δημόσια ότι, σε ένα τόσο σοβαρό, ευαίσθητο, 

όπως το χαρακτηρίζετε, ζήτημα, εγώ δεν άλλαξα καμία δικηγόρο, δεν παρενέβη στις 

αποφάσεις της. 

Την παρακολουθούμε διακριτικά και διακριτά. Και συνεχίζεται αυτό που πρέπει, που 

είναι να γίνει νομικά. Εγώ θεωρώ ότι δεν αργούμε, ότι μας λέει η δικηγόρος κάνουμε… 

Προεδρεύουσα (κα Κανατσίδη):  Δεν έχουμε χάσει χρόνο; 

Δήμαρχος: Ναι, έχουμε χάσει, γιατί η απόφαση του Εφετείου δεν είναι μία απόφαση 

εκτελεστή.  

Προεδρεύουσα (κα Κανατσίδη):  Το καταλαβαίνω αυτό. 

Δήμαρχος: Το εκτελεστό είναι αυτό που κάνουμε… 

Προεδρεύουσα (κα Κανατσίδη):  Αυτό που λέει σήμερα, θα μπορούσε να το έχει 

πει το Μάρτιο, ας πούμε.  

Δήμαρχος: Το Μάρτιο κάναμε άλλες ενέργειες, όπως βλέπετε, στην υπόθεση. Βήμα, 

βήμα. Δεν κωλυσιεργούμε, ούτε… μην αφήνετε αιχμές ότι, έχουμε δόλο.   

Προεδρεύουσα (κα Κανατσίδη):  Και να μας απαντήσετε για το θέμα της 

παράνομης χρήσης του κοινόχρηστου χώρου. Εκ μέρους του κυρίου Γρίβα. 

Δήμαρχος: Εφόσον, αυτή τη στιγμή, δεν έχουν γίνει οι νομικές ενέργειες που γίνονται 

τώρα, για να γίνει η αποβολή και η… 

Προεδρεύουσα (κα Κανατσίδη):  Η κυριότητα όμως, είναι δική μας, κύριε Δήμαρχε. 

Είναι του Δήμου η κυριότητα. 

Δήμαρχος: Η κυριότητα είναι δική μας και εκκρεμεί η αίτηση ανακοπής. Όλα αυτά… 

Προεδρεύουσα (κα Κανατσίδη):  Αίτηση ανακοπής; Έχει κάνει ανακοπή, αίτηση 

ανακοπής, ο κύριος Γρίβας; 

Δήμαρχος: Ναι, ναι.  

Προεδρεύουσα (κα Κανατσίδη):  Γιατί δεν το ξέρουμε; 

Δήμαρχος: Πως δεν το ξέρετε; 
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Προεδρεύουσα (κα Κανατσίδη):  Όχι, δεν το ξέρω. Αίτηση ανακοπής, τι ανακοπή; 

Δήμαρχος: Έχει προσφύγει στον Άρειο Πάγο. 

Προεδρεύουσα (κα Κανατσίδη):  Αναίρεση. Έχει κάνει αναίρεση. 

Δήμαρχος: Αναίρεση, αναίρεση ναι. Μπερδεύτηκα. Έχει κάνει αίτηση αναίρεσης, 

στον Άρειο Πάγο και εκκρεμεί και αυτή η υπόθεση. Εμείς βαδίζουμε σύμφωνα με τις 

οδηγίες της δικηγόρου, της συγκεκριμένης δικηγόρου και νομίζω ότι, πράττουμε το 

σωστό. Δεν βιαζόμαστε. 

Προεδρεύουσα (κα Κανατσίδη):  Να σας πω ότι, εγώ δεν ήξερα ότι, έχει κάνει 

αναίρεση ο κύριος Γρίβας. Ξέρω ότι, έχουμε κάνει εμείς αναίρεση, στην υπόθεση των 

σκαλακίων. 

Δήμαρχος: Ναι, έχουμε κάνει εμείς, αίτηση αναίρεσης στην υπόθεση των σκαλακίων. 

Προεδρεύουσα (κα Κανατσίδη):  Ναι. 

Δήμαρχος:  Και ο κύριος Γρίβας έχει κάνει αίτηση αναίρεσης στην υπόθεση του 

άλσους. Οι οποίες θα συζητηθούν ταυτόχρονα, το 2026. Αρχές του 2026.   

Προεδρεύουσα (κα Κανατσίδη):  Μάλιστα. 

Την πήρες την εισήγηση, Φανή; Τη δική μας; 

Δήμαρχος: Υπάρχει πλήρης διαφάνεια και μπορείτε να παίρνετε ότι έγγραφα θέλετε, 

από το Δήμο και από το γραφείο Δημάρχου, για τη συγκεκριμένη περίπτωση και 

όποια περίπτωση θέλετε.  

Προεδρεύουσα (κα Κανατσίδη):  Έχουμε τον κατάλογο; Δεν τον έχω… των 

Συμβούλων.  

κα Γρίβα: Ομιλεί εκτός μικροφώνου. 

Προεδρεύουσα (κα Κανατσίδη):  Ναι, ναι κυρία Γρίβα, συγνώμη. Λοιπόν. 

Εγώ, ψηφίζω όχι. 

Προεδρεύουσα (κα Κανατσίδη): Ο κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 
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Προεδρεύουσα (κα Κανατσίδη):  Ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Προεδρεύουσα (κα Κανατσίδη): Η κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Ναι. 

Προεδρεύουσα (κα Κανατσίδη): Ο κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Προεδρεύουσα (κα Κανατσίδη): Ο κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Προεδρεύουσα (κα Κανατσίδη): Ο κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Προεδρεύουσα (κα Κανατσίδη): Ο κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Προεδρεύουσα (κα Κανατσίδη): Ο κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας: Όχι. 

Προεδρεύουσα (κα Κανατσίδη): Η κυρία Ροή. 

κα Ροή: Όχι.  

Προεδρεύουσα (κα Κανατσίδη): Ο κύριος Παπαχρήστου. 

κ. Παπαχρήστου: Όχι.  

Πρακτικογράφος: Οπότε, είναι κατά πλειοψηφία. 

κα Κανατσίδη: Ωραία. Ναι, κατά πλειοψηφία4.  

Πρόεδρος: Σας ευχαριστώ πολύ. Έληξε η σημερνή συνεδρίαση. Καλή συνέχεια.      

     

                                            
4 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό   93/2025 και ΑΔΑ: 95ΛΠΩΞΝ-ΓΧ2   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/95%CE%9B%CE%A0%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%93%CE%A72
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

 

Τα πρακτικά της 27ης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πόρου, της 10ης 

Οκτωβρίου 2025, υπογράφονται από όλους τους συμμετέχοντες Δημοτικούς 

Συμβούλους5 ως ακολούθως : 

 

1 Γρίβα Ιωάννα (Πρόεδρος) 

 

 

2 Κουτουζή Ελένη (Γραμματέας) 

 

Απούσα 

3 Κανατσίδης Γεώργιος 

 

 

4 Μακρή Αγγελική 

 

 

5 Μάνεσης Κυριάκος 

 

 

6 Ροΐδης Κωνσταντίνος 

 

 

7 Μουτζουβής Κωνσταντίνος 

 

 

8 Ρούσσος Ιωάννης 

 

 

9 Γκιων Κωνσταντίνος 

 

 

                                            
5 Βάσει της παρ.3, του άρ. 97, του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α’/2006). 
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10 Δημητριάδης Ιωάννης 

 

Απών 

11 Κανατσίδη Ελένη (Αντιπρόεδρος) 

 

 

12 Καραμάνη – Μοσχογιάννη 

Κωνσταντίνα 

Απούσα 

13 Λίτσας Χρήστος 

 

 

14 Παπαχρήστου Αναστάσιος 

 

 

15 Ροή Χριστίνα 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

 

2
7

η
 Σ

Υ
Ν

Ε
Δ

Ρ
ΙΑ

Σ
Η

 

90/2025 Έγκριση 4ης Τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος έτους 2025. ΑΔΑ: ΨΖΩΩΩΞΝ-ΞΒ8   

91/2025 Λήψη Απόφασης για ανανέωση της μίσθωσης του Ισογείου καταστήματος, μεταξύ του 

Δήμου Πόρου και του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Πόρου. 

ΑΔΑ: 9ΤΩΦΩΞΝ-ΦΔ9   

92/2025 Λήψη Απόφασης επί εισήγησης της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης & Προβολής για 

τη συμμετοχή του Δήμου Πόρου σε διεθνείς τουριστικές εκθέσεις (Απόφαση 9/2025). 

ΑΔΑ: 92Γ6ΩΞΝ-ΩΝΤ   

93/2025 Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για κατάθεση αγωγής διατάραξης – προσβολής νομής 

και αιτήσεως ασφαλιστικών μέτρων με αίτημα προσωρινής διαταγής.(Άλσος 

Παπαντωνίου). 

ΑΔΑ: 95ΛΠΩΞΝ-ΓΧ2   

   

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%96%CE%A9%CE%A9%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9E%CE%928
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%A4%CE%A9%CE%A6%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A6%CE%949
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/92%CE%936%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A9%CE%9D%CE%A4
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/95%CE%9B%CE%A0%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%93%CE%A72

